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Туксон-Доброволець
В одному з прикордонних

населених пунктів жив собі пес. І було
б його життя безтурботним, якби не
війна.

Починаючи з 24 лютого, цей пес
несе службу на кордоні України.
Знайомтесь з Туксоном, справжнім
прикордонником.

Незважаючи на те, що Туксон
не є службовим собакою, кількості
його виходів на кордон може
позаздрити будь-який службовець.

Кажуть, що Туксон знає всі
прикордонні стежки й доріжки. А ще
кажуть, що при виявленні невідомих

осіб, він голосом попереджає
захисників.

Туксон “самовільно
супроводжує майже всі прикордонні
наряди, які виконують наказ на
охорону державного кордону”.

Але це не все, він ще справжній
сторожовий пес й старанно несе
службу на одному з блок-постів.

Якщо Туксон самостійно
визначив своє місце в лавах
прикордонників, сподіваємось, що він
буде включений до лав ЗСУ, адже
історія знає приклади: герой Першої
світової війни, пес на ім'я Стаббі, теж
не був призваний до армії, проте війну
закінчив сержантом.

А поки що наш герой, надихає
захисників на виконання завдань і
допомагає наближати Перемогу!

https://t.me/DPSUkr/4434
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Нове життя Макса
У квітні 2022 року, коли ВСУ

вщент розтрощили ворожу колону в
Миколаївській області, а недобиті
залишки рятувалися втечею, Макс
усвідомив, що таке зрада. Покинутий
напризволяще, він блукав лісами
протягом декількох днів, доки не
вийшов до одного із селищ
Миколаївщини. Дуже схудлий і
виснажений, він зайшов на подвір'я,
сподіваючись хоча б вгамувати спрагу.
Але йому пощастило, він отримав
воду та їжу, небайдужи хозяєва
прихистили його.

Фото УП
Він сильно схуд і змарнів. "Одна

із жінок відгодувала його та виходила.
Після недовгої адаптації, люди
зателефонували нам і запропонували

забрати Макса служити Україні", -
розповів військовослужбовець з
позивним Рідік, який зараз є
наставником Макса.
https://www.facebook.com/NGUmainpage/posts/38156
3927341698

Зараз Макс у лавах
Національної гвардії і він в чудовій
фізичній формі.

Незважаючи на те, що він знає
всі базові навички загального курсу
дресирування та захисно-вартової
служби, він посилено тренується над
удосконаленням своїх навичок, та
виконує команди, подані українською
мовою.
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До речі, Макс вже приступив до
виконання своїх службових обов'язків
у лавах НГУ. Зараз, основним його
завданням є перевірка громадян на
блокпостах і пошук диверсантів,
надалі Макс отримує ще одну
спеціальність, його будуть навчати
навичкам пошуку вибухонебезпечних
предметів та розшуку людей.

Військовополонений, трофейний, і
денацифікований, так раніше

називали Макса, але зараз його
називають рідним.

ВІн знайшов багато нових
друзів серед нацгвардійців і відтепер
має справжню міцну військову родину,
яка ніколи не покине його
напризволяще. Макс це добре
відчуває і розуміє.

Подивіться, він щасливий!
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Розумник  Байчик
За кілька місяців до початку

війни у Кінологічному центрі поліції
Київській області народилося цуценя
німецької вівчарки, і не просте, а дуже
розумне.

Цей малюк з першого дня війни
несе службу, він передбачав усі атаки
ворога, скавчав та гавкав за декілька
хвилин до початку атаки і замовкав
лише тоді, коли закінчувався бій.

https://www.facebook.com/pol.kyivregion/post
s/321169196714070

У цього грізного цуценя не менш
грізне ім'я - Байрактар, але його
називають лагідно - Байчик.

Байрактар підріс і вже розпочав
навчання, він навіть пройшов
тестування, за результатами якого

йому визначили напрямок роботи -
службово-розшуковий.
По завершенню підготовки пес буде
задіяний для допомоги в розшуку
учасників ДРГ та мародерів.

А поки що Байчик навчається і
тренується. Найголовніше, що це йому
подобається. Він вже успішно
пройшов кілька невеличких
тренувальних слідів.

Байрактар - справжнісінький
талісман правоохоронців.

Загалом у кінологічній службі
поліції працює більше 1000
службових собак.

5

https://www.facebook.com/pol.kyivregion/posts/321169196714070
https://www.facebook.com/pol.kyivregion/posts/321169196714070


Розвідник Бой
У розвідників свій талісман. Це

колега співробітників ГУР Міноборони
України України на им’я Бой. Він
найхаризматичніший працівник ГУР.
Йому - три роки, більшу частину життя
він розвідник, який допомагає
виконувати завдання і проводити
спецоперації. На завданні він завжди
в бронежилеті.

Але в вільний час, він простий
грайливий, веселий і безтурботний
пес, який дуже любить гратися своїм
улюбленим м’ячиком.

Фото: facebook.com/DefenceIntelligenceofUkraine

Бой справжній красень

І дуже мужній.
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Ігнат і Фауст
Наприкінці березня, у час боїв

на Київському напрямку, вони
знайшли друг друга - Ігнат і Фауст.

Під час обстрілів боєць
Національної гвардії України, з
позивним Ігнат, знаходився в окопі,
коли раптом в окоп щось прилетіло…

Але, вже за декілька секунд усі
видихнули, то був пес, дуже
наляканий пес.

Так сталося знайомство Ігната і
цього стрімкого собаки. Нарікли пса
Фаустом.

З того часу Ігнат та Фауст
нерозлучні.

Чи йде Ігнат на позицію, Фауст
поруч із ним, чи пересуваються бійці
на бронетехніці - він також зверху на
броні,  з усіма

Фауст ніколи не заважає бійцям,
він тихенько сидить, спостерігає, але
як тільки почує чужого, одразу ж подає
сигнал.

Він дуже розумний собака з
чудовим нюхом.

Для бійців він вірний друг та
надійний помічник.

Для Ігната - споріднена душа.

https://www.facebook.com/NGUmainpage/po
sts/382230690608355
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З Бойовим Хрещенням,
Харті!

Фото: ГУ ДСНС у Сумській області/Олег
Стрілка

До приїзду рятувальників на
Сумщину, Харті була у відділенні
підготовки собак, але не у бойовому.
Харті була відібрана для рятувальних
робіт, а її наставником став Олександр
Журід, інструктор-викладач відділення
підготовки мінно-пошукових собак.

Але з початком робіт, собака
почала працювати безпосередньо у
бойових умовах.

Скріншот Суспільне
https://suspilne.media/226958-vivcarka-harti-

sukae-vibuhivku-zalisenu-vijskovimi-rf-na-sumsini/
Харті працює там, де були

ворожіі військові або куди влучили їх
снаряди.

Ворог підступно залишив дуже
багато вибухонебезпечних предметів
після себе. надто їх залишилося у
транспортних засобах, будівлях та
інших об’єктах.

Особлива робота Харті
приміщеннях. Її гострий нюх дозволяє
врятувати життя рятувальників, які
займаються розмінуванням.

Харті самовіддано допомагає нашим
піротехнікам обстежувати розбиту
російську техніку, шукати снаряди,
розтяжки, саморобні вибухові
пристрої.
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Скріншот Суспільне
Олександр та Харті, надійні партнери,
вірні друзі.

"Особисто для мене це друг, в
першу чергу, напарник. Я без неї ніяк –
вона без мене також", – каже
Олександр Журід,

інструктор-викладач відділення
підготовки мінно-пошукових собак.
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Кінологічна школа
прикордонників
святкує 77 -річчя!
https://www.facebook.com/knc.dpsu

Ми хочемо розповісти нашим
читачам про Кінологічний навчальний
центр прикордонної служби, відзначив
свій день народження - 77 річчя.

1 червня 2006 року на базі
Великомостівського навчального
прикордонного загону було створено
Кінологічний навчальний центр
Державної прикордонної служби
України.

Щорічно Центр здійснює
підготовку близько 500 кінологів, а
також вирощує та готує до подальшої
служби на кордоні близько 60 цуценят.

Чотирилапі охоронці
допомагають прикордонникам
боронити державні рубежі, вони здатні
йти по сліду десятки кілометрів та
безстрашно затримувати злочинців.

Вони мають гострий нюх, швидку
реакцію, чудову витримку,
блискавичне виконання команд,
безумовну відданість.

Вони незамінні помічники, надійні
напарники,   найвідданіші друзі.
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Найда - собака -
водолаз.

Героїня Черкащини, на службі
ДСНС, рятувальниця на воді,
знайомтеся, німецька вівчарка Найда.

Суспільне Черкаси
Новим «співробітником» групи

пошукових, водолазно-рятувальних
робіт аварійно-рятувального загону
спецпризначення Головного
управління ДСНС стала вівчарка
Найда.

Найду взяли у Черкаськом
міськом товаристві захисту тварин
"Друг".

Собака одразу сподобалась
рятувальникам, а вони їй.

Достатньо було одного
взаємопогляду, щоб зрозуміти, вони
будуть працювати разом.

Для Найди визначили завдання
- охорона території, але вона відразу
кинулася до річки, та постійно
проявляла пристрасть до води.

Вирішили навчати Найду
порятунку на воді. Вона була дуже
дисциплінованою, старанно вчилася,
незважаючи на те що тренування дуже
важкі.

“Спершу собака кидається у
річку за рятувальним кругом, пливе з
ним до берега. Іноді їй важко
орієнтуватися, куди повертатися, якщо
візьме неправильний напрямок, то
може в сторону відпливати"-
розповідає її наставник.

А вже наступного запливу,
Найда витягує людину, яка вдає, що
тоне. Так проходять тренування
Найди.
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Також Найду привчають
працювати на катері. У майбутньому
вона допомагатиме патрулювати
пляжі.

Фото:
https://www.instagram.com/dsns_cherkasy/

Собака-водолаз впевнено виконує
різні команди. Найда зустрічає
рятувальників на роботі з самого

ранку та ні на крок не відходить від
них.

https://www.instagram.com/p/Cd7mr3Komxy/

Найда серед професійних
рятувальників пару місяців. ЇЇ
навчання буде проходити проходити
протягом літа, а у серпні - іспити.
Найду будуть оцінювати на швидкість,

чіткість та якість виконання команд, як
справжнього подолаза.

Між тренуваннями собака має
час і на перепочинок. Після занять
грається на галявині.

Вона молода і дуже любить
гратися, бере м’ячик і відразу бежить
до рятувальників. Ще любить грітися
на сонечку, обожнює ласку та
смачненьке.

Кохання та професіоналізм
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В бій ідуть тільки
«старики»

Знайомтесь з шестирічним

Воїном і семирічним Торіном, Це

чотирилапі поліціянти, з бойовим

досвідом, які допомагають у пошуку

боєприпасів.

Інспектори кінологічного центру ГУНП

в Рівненській області працюють у

відрядженнях разом зі своїми

вихованцями.

Вони перевіряють транспортні

засоби на блокпостах, обстежують

території з метою виявлення вибухівки

та небезпечних предметів.

Воїн і Торін також не самі: вони

несуть службу поряд зі своїми

"колегами" з інших областей

бельгійськими та німецькими

вівчарками. Всі вони – досвідчені

професіонали, а у деяких є бойовий

досвід.

Зокрема, Торін у 2017 році вже

"служив" у зоні АТО.

У вільний від служби час чотирилапі

залюбки беруть участь в іграх, .

Якщо після напруженого дня подекуди

бракує сил для ігор, то достатньо

обіймів зі своїм кінологом.
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Термінатор

Він втратив будинок, довго блукав,

доки знесилений не вийшов на

блок-пост, до бійців.

Наші воїни пса прийняли,

нагодували та дали кличку

Термінатор, адже собака зі своїми

різнокольоровими очима, суворим

поглядом та й усім своїм виглядом

нагадувала відомого кіногероя.

Виявилося, що собака дуже

уважний і розумний.Він легко відрізняє

своїх від чужих та своєчасно подає

сигнал про сторонніх. Та він на дух не

переносить окупантів.

Термінатор був зарахований на

службу.

Зараз пес з різнокольоровими

очима, на прізвисько Термінатор,

несе службу разом з українськими

прикордонниками на Харківщині.

За матеріалами УП
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Красавчик
Боєць Бескид висунувся з окопа

десь по груди, він зовсім не відчував

небезпеку, але дуже добре, що

Красавчик відчував її, він принудив

побратима перейти в безпечне місце,

чим й врятував йому життя.

Красавчик - це 6-річний

лабрадор, якого військові жартома

називають великим котом. Справді,

зовні він виглядає дуже спокійним

лагідним, ну ось-ось замуркоче.

Скріншот: відео "Українського свідка"

Красавчик не тільки розважає бійців,

але й допомагає їм на виїздах.

Але він може й бешкетувати: якщо

його не беруть на бойові завдання, він

ображається.

Скріншот: відео "Українського свідка"

На особливо складні завдання

військовий рідко бере собаку. Але

якщо це відбувається, собака все

розуміє. ВІн добре відчуває небезпеку.

Історію "бойового" пса

розповіли на YouTube-каналі проєкту

"Український свідок"
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Провідниця Ніколь

Собаки допомагають не лише

військовим чи поліціянтам, але й

залізничникам. Так в "Укрзалізниці"

з’явилася чотирилапа провідниця.

Собака Ніколь допомагає своїй

власниці евакуювати пасажирів з

небезпечних областей. Ніколь брала

участь більш ніж у 10 евакуаційних

рейсах.

Чотирилапа провідница дбає про

порядок, допомагає впоратися зі

стресом, вона дуже емпативна до

чужої біди, оскільки сама свого часу

постраждала, але на щастя, була

врятована.

4 роки тому провідниця Тетяна

Мінькова врятувала собаку, яка

вмерзла в лід на вокзалі у Дніпрі. З тих

пір Тетяна і Ніколь - найкращі подруги.

Ніколь скрашує пасажирам

евакуаційний шлях, вона всім

подобається, особливо дітям.

у Ніколь є свій акаунт в Instagram, за

яким стежить 3 тисячі підписників.

За матеріалами УП
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https://life.pravda.com.ua/society/2022/05/15/248651/
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Пожежник Баламут
У лютому 2022 року, при гасінні

пожежі в приватному будинку на

Харківщині, пожежники побачили в

приміщенні маленького песика. Песик

міг загинути двічі, від обстрілів та

пожежі.

Господарів не було, тому

пожежники забрали його з собою та

привезли в пожежну частину.

Пес швидко освоївся, а

працівники пожежної частини зробили

йому зручну будку.

Пожежники кажуть, що пес вже

звик до звуків обстрілів та спокійно

дрімає, коли навколо гучно. Проте

один з останній обстрілів дуже

налякав його.

Песик трохи шкідливий. Він

радісно зустрічає начальника варти,

кусаючи його за ногу, жує чоботи

пожежників та гучно проводжає їх на

виклики.

Пожежники ласкаво звуть його
Баламутом

Песик грається з пожежником / Скріншот з відео

https://24tv.ua/pozhezhniki-harkivshhini-prihistili-tsutse
nya-yake-led-ne-zaginulo_n1986620
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Байрактар Другий
Байрактор, зараз мабуть

найпопулярніше прізвисько для

військових собак

Знайомтеся, ще один

Байрактар.

https://www.facebook.com/photo?fbid=338126955018

729&set=a.293534869477938

Він прибився до гвардійців у

перший день, коли ті почали

облаштовувати свої позиції, і

залишився тут. Бійці кажуть, что

назвали його так, бо це "головна

зброя".

Окрім того, що він допомагає

боротися зі стресом, песик також є

"додатковими очима та вухами"

Нацгвардії.

Він перший відчуває і вказує на

можливу небезпеку. Він несе службу

цілодобово.

Бійці розповіли, що Байрактар - це

їхня таємна зброя. Тварини знають,

що з ними легше перемагати ворога

на війні.

Кіра із Київської
тероборони

Вступити до лав ТРО, Кіра

вирішила самостійно - прибігла на

блокпост у перші дні війни і

залишилась. Коли бійці будували

блокпост, Кіра допомагала підносити

інструменти. Вона була з хлопцями на

стрільбах. Її не злякали постріли та

вибухи. Собака супроводжує бійців від

позицій до місця перепочинку. Крім

того Кіра першою чує, коли щось

негаразд, вона готова покусати і навіть

загризти будь-якого окупанта, який

захоче прийти до Києва.

Кіра боронить столицю у складі 112

Бригади територіальної оборони

Києва.
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Такса Чапа -
психологиня ДСНС

Чапа відповідальна за психічну

стабільність, за добрий настрій у

ДСНС Запоріжжя.

Нещодавно, на святі

«Рятувальники за безпечне

дитинство» до Міжнародного дня

захисту дітей, яке організували

співробітники ДСНС для маленьких

переселенців, приз глядацьких

симпатій однозначно залишився за

цією блискучою хвостатою.

Чапа разом з психологами

служби допомагала проводити

мастер-класи з надання домедичної

допомоги, інтерактиви про безпеку

життєдіяльності для наймолодших,

антистрес терапію.

Діти були в захваті від Чапи.
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Кейт патрулює метро

На варті Київського

метрополітену стоїть бельгійська

вівчарка - малінуа Кейт.

ЇЇ напарник, старший лейтенант

Віталій Литвин, заступник керівника

Кінологічного центру Національної

поліції в місті Києві. Разом вони

розшукують вибухівку та зброю.

Також, Віталій з Кейт працюють на

обшуках підозрюваних у злочині і

приїздять на виклики з розмінування.

У вільний час Віталій і Кейт їдуть

на київський вокзал, де Кейт розважає

дітей, переселенців і тих киян, які

виїжджають. Це працює як

психологічна терапія. “Намагаємось

трохи розрядити ситуацію. Щоб діти,

які приїздять з гарячих точок,

погралися трішки з собакою і на

якийсь час могли відволіктися.”-

розповідає Віталій.

Більше за все Кейт любить

іграшки.
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Лабрадор Арчі -
фахівець зі зброї
У Запоріжжі вже п'ять років

сумлінно виконує свої обов'язки

чорний лабрадор Арчі. Пес шукає

зброю та вибухівку і він

обов'язково її знайде, якщо вона

прихована.

На блокпостах Арчі

перевіряє автівки, працює на

залізничному вокзалі, обшукує

новоприбулі поїзди, перевіряє

вантаж і людей, які евакуюються з

окупованих територій, він

виїжджає на місця, де знаходять

підозрілі предмети.

Фото А. Оленін

Арчі - дуже серйозний пес,

його наставниця, кінологиня

Вероніка Лещенко, шукала з ним

контакт 1,5 місяця. Як і всі

лабрадори, Арчі дуже активний,

найбільше йому подобається

гратися з м'ячем.

Вероніка та Арчі дуже чекають

коли звільнять тимчасово

окуповані території Запорізької

області, для неї та Арчі там буде

багато роботи.

За матервалами  LB.ua
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Ветеран Кріс

Службовий пес - такса Кріс.

Зараз маленький рятувальник вже на

пенсії, але свого часу шукав людей під

завалами.

Зараз Крісу вже 14 років, він

живе у Харкові, який постійно

обстрілюють окупанти.

Колишній рятувальник вже

втратив слух, і йому все важче бігати

за м'ячем, але колись, він рятував

людей. Кріс спеціалізувався на

пошуках постраждалих у техногенних

завалах. У 2019 році пес і його

рятувальник-кінолог Сергій Лухін.

увійшли в топ-100 кращих кінологічних

розрахунків світу за версією

Міжнародної організації рятувальних

собак (IRO).

За матеріалами  Сhas News

Поліцейський Нікс у
вишиванці

Аби підтримати бойовий дух у своїх
колег, поліцейська Яніна Варич з
перших днів війни залучила свого
вихованця до несення служби.

З 24 лютого Нікс виходить на
роботу лише у вбранні з українською
символікою чи фразами з українських
музичних треків, які набули
популярності після російського
вторгнення.

Найбільше Нікс любить жовту
вишиванку, якщо її взяла Янина, то
Нікс знає, що йде на роботу.

Він реагує на звуки сирен,

попереджає про небезпеку.. А колегам

на службі, у такому патріотичному

вбранні, Кріс ще й піднімає настрій.
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ПАТРОН

З початку війни дворічний пес Патрон

– душа та талісман чернігівських

піротехніків. Він допомагає

розміновувати Чернігівську область.

15 березня в ДСНС вперше

познайомили українців з Патроном.

Станом на 19 березня, пес

разом із саперами ДСНС знешкодив

майже 90 вибухонебезпечних

предметів.

Проте джек-рассел-тер'єр не

мав шукати міни, господарі готували

для нього іншу долю. Пес має родовід,

його готували для виставок та

змагань.

Але з першого дня війни Патрон

став сапером. Він, дуже старанний,

ретельно обнюхує кожен клаптик

землі. Патрон працює навколо

розбитої російської техніки та в

замінованих полях, але на пошуки

розтяжок у лісах песика поки що не

пускають, бо для нього це небезпечно.

Піротехніки уважно слідкують за

маршрутом Патрона, який просто так

ніколи не відхиляється у бік і

допомагає відшукати чималу кількість

небезпечних снарядів.
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Він змалечку вивчав різні

запахи пороху, але навмисно його

розмінувальником не робили.

Песика назвали Патроном ще

до того, як він став розмінувальником.

Таке ім'я він отримав майже одразу,

коли потрапив до свого господаря.

Він любить сир, тож хлопці, при

нагоді, балують його смачненьким.

Патрон працює за твердий сир

також. Проте пес не службовий,

зарплату він не отримує. Але роботи у

нього чимало.

Лише на Чернігівщині російська

армія лишила не просто випалене

поле, вони за собою замінували всі

шляхи.

Зараз Патрон – публічна

персона, яку знають майже в усьому

світі.

Пес отримав медаль "За віддану

службу".
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Сержант Стаббі
Нам хотілося б розповісти про

одного героїчного американця, собаку,

який дослужився до сержанта.

Сержанта Стаббі називають

найтитулованішим бойовим собакою

Першої світової війни і єдиним

собакою, який був номінований на

звання, а потім підвищений до

сержанта.

Він прослужив 18 місяців на

передовій, брав участь у 17 боях та 4

різних походах.

У 1917 році, ще цуценям,

Стаббі тинявся полями Єльського

університету. У той час, в цьому

районі, проходив військову підготовку

рдовий Роберт Дж. Конрой. Він і

знайшов невеликого собаку, з

коротким хвостом, якого вирішив

назвати Стаббі.

Конрой повернувся до табору зі

Стаббі, і, хоча домашні тварини не

допускалися, Стаббі підняв бойовий

дух солдатів і зміг залишитися.

Живучи з солдатами, розумний

молодий Стаббі тренувався. поряд із

солдатами Він навчився віддавати

честь лапою і познайомився із

сигналами горна та маршем. Його

друзі-солдати вирішили взяти Стабби

із собою на війну. Він став чимось

подібним до талісмана 102-го

піхотного батальйону. Собаки були не

рідкістю під час війни, але армія

Сполучених Штатів не
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використовувала собак так багато, як

Європа.

На той час, коли підрозділ

вирушив до Франції, рядовий Конрой

настільки прив'язався до свого нового

пухнастого друга, що залишив його на

кораблі. Коли командир виявив

присутність Стаббі, він дуже

розсердився, але собака відсалютував

йому. Офіцер втратив мову через цей

жест Стаббі, але саме цій жест

забезпечив Стаббі місце у підрозділі,

як офіційному талісману.

Стаббі брав участь у багатьох

битвах. Його гострі вуха та здатність

заздалегідь чути артилерійські

снаряди, були надзвичайно

корисними. Стаббі допомагав у

пошуку поранених солдатів. Солдати

навчили його відрізняти німецьку мову,

визначати чужинців. Його нюх міг

легко виявити газ іприт, та одного разу

він врятував цілу компанію,

попередивши їх, солдати встигли

одягнути протигази.Стаббі бігав через

окопи, щоб сповістити солдатам.

Під час однієї з атак Стаббі

вдихнув достатньо газу, Конрою

довелося відвезти його в шпиталь,

щоб повернути до життя. Конрой

навіть намагався розробити протигаз

для Стаббі, але було важко підібрати

щось, щоб помістилося навколо його

широкого носа. (Під час Другої світової

війни США почали випускати

протигази для собак.)

Іншого разу Стаббі розбудив

Конроя, повідомляючи про присутність

чужинця. Конрой схопив пістолет і

пішов за Стаббі на вулицю, де він

виявив німецького солдата, який

проник в американський табір. Стаббі

вчепився зубами в ногу німця, чим

допоміг Конрою взяти ворога в полон.

Під час боїв у районі Тула,

Стаббі потрапив під осколки, коли

вибухнула граната. Знову Конрой

вчасно доставив Стаббі до шпиталю ,а

через шість тижнів Стаббі повернувся

в свій підрозділ. Перебуваючи на

лікуванні, Стаббі допомагав одужувати

бійцям.

Стаббі -герой.

Коли Конрой і Стаббі

повернулися до Сполучених Штатів у

1919 році, собака була дуже

затребувана. Його відзначило Гуманне

товариство, Американський Червоний

Хрест та Американський легіон. YMCA
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дала Стаббі членський квиток, який

обіцяв «три кістки на день і місце для

сну».

Стаббі вів багато парадів і

з'являвся на фотографіях з кількома

президентами – Вілсон, Гардінг і

Кулідж усі фотографувалися зі Стаббі.

У 1921 році Роберт Конрой

вступив до Джорджтаунського

юридичного факультету, Стаббі був

поряд з ним. Незабаром Стаббі став

талісманом футбольної команди.

Людям на трибунах дуже подобалося

в перерву бачити, як Стаббі штовхав

м’яча  по полю.

У 1926 році Стаббі помер від

старості. Конрой тримав його на руках,

поки собака не зробив останній подих.

Стаббі назавжди залишився в

серцях амеріканців, як справжній

герой.

Серед Нагород сержанта

Стаббі:

Yankee Division YD Patch

French Medal Battle of Verdun

1st Annual American Legion

Convention Medal

New Haven World War I Veterans

Medal

Republic of France Grande War

Medal

St Mihiel Campaign Medal

Wound stripe, replaced with

Purple Heart when introduced in 1932

Chateau Thierry Campaign Medal

6th Annual American Legion

Convention

Humane Education Society Gold

Medal
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ФОТОКОНКУРС "Наші патріотичні чотирилапі друзі"
GRAND PRIX конкурса  отримує мальтезе Красавчик- Умка із Херосна, вл. Оніщенко Юлія, за фото  Херсон-це Україна
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Перше місце, за фото З
Україною в серце, отримують чихуахуа
Аннабель Гретта і Белла Файна Кроха,
вл. Скопец Дана.

Друге місце, за фото Доброго
вечора, ми з України, отримують
німецьки вівчарки Альта Лаки та Аббі,
вл. Подсєвальнікова Тетяна.

Третє місце, за фото Україна
понад усе !, Кольори, Калина, отримує
мініатюрний бультер'єр Бері,

вл. Матвєєва Наталія.
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ФОТО ЧЕРВНЯ 2022
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